

# RAPORT

*CONSILIER LOCAL - Hristache BOGATU*  
*Perioada de referinta : 01.10. 2021- 30.09. 2022*

In temeiul prevederilor art.225 alin.2. din O.U.G. nr.57/2019, privind Codul Administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare, in calitate de Consilier Local ales in cadrul Consiliului Local al municipiului Galati, prezint urmatorul :

## *RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE*

In perioada de referinta, respectiv 01.10.2021 - 30.09.2022, in calitate de consilier local ales pentru mandatul 2020 - 2024 pe listele Partidului Social Democrat, in conformitate cu prevederile Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr.57/2019, privind Codul Administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare, activitatea de consilier local in cadrul Consiliului Local al municipiului Galati s-a concretizat astfel:

- In comisia de specialitate nr. 3 a Consiliului Local, comisia pentru servicii publice, gospodarie comunală, comert si privatizare ;
- In plenul sedintelor Consiliului Local;
- In cadrul comisiilor de lucru ale Consiliului Local, in care am fost ales;
- In cadrul intalnirilor avute cu cetatenii.

In calitate de presedinte al Comisiei nr. 3, comisia pentru servicii publice, gospodarie comunala, comert si privatizare mi-am exercitat toate atributiile aferente acestei functii.

In baza prevederilor Regulamentului de organizare si functionare al Consiliului Local si al programului de lucru al comisiei, in aceasta perioada am participat la un numar de 24 de intalniri de lucru.

Impreuna cu ceilalti colegi consilieri, membri ai comisiei nr. 3, am studiat, analizat si avizat proiectele de hotarari propuse si aflate pe ordinea de zi a fiecarei sedinta de consiliu, ordinare sau extraordinare.

Au fost proiecte de hotarari care au impus analize detaliate impreuna cu membrii comisiei, conlucrarea cu membri celorlalte comisii de specialitate din cadrul Consiliului Local, dar si cu specialisti apartinand executivului Primariei Municipiului Galati, invitati la discutii in cadrul sedintelor de comisie pentru informatii si explicatii.

Am participat la 33 sedinte de plen ale Consiliului Local din care : 12 sedinte ordinare, 10 sedinte extraordinare si 11 sedinte extraordinare convocata de indata.

In vederea stabilirii strategiilor si directiilor de dezvoltare ale municipiului am participat la intalnirile organizate de primarul municipiului Galati, la nivel de grup de consilieri si specialisti, pe diverse domenii de activitate, intalniri ale caror rezultate s-au dovedit a fi foarte benefice pentru ceea ce a insemnat luarea deciziilor importante pentru orasul Galati.

Astfel, au fost stabilite liniile prioritare de finantare, lista privind obiectivele de investitii finantate de la bugetul local si conditiile accesarii unor imprumuturi, stabilirea taxelor si impozitelor la nivelul municipiului Galati si influenta acestora asupra cetatenilor.

Am participat la o serie de manifestari si evenimente cu caracter social, cultural, educativ, comemorativ desfasurate in municipiul Galati, evenimente prilejuite de festivitatile oficiale organizate de Ziua Marinei, Sarbatorile Galatiului, parada militara organizata cu prilejul

Zilei Nationale a Romaniei, deschiderea anului scolar, Ziua Europei, Ziua Eroilor, Ziua Armatei Romane, Ziua Unirii.

Sunt in continuare presedinte al Comisiei de evaluare si selectionare a asociatiilor si fundatiilor care pot primi subventii de la bugetul local, in temeiul Legii nr.34/1998, conform H.C.L. nr. 463/11.11.2020.

In conformitate cu prevederile Regulamentului de organizare si functionare al Comisiei de evaluare, aprobat de Consiliul Local, comisia s-a intrunit in plenum ei in mai multe randuri, membrii comisiei procedand la analizarea documentatiilor depuse de catre asociatiile si fundatiile interesate.

S-a verificat veridicitatea informatiilor prezentate in cererile de solicitare a subventiei, si in baza grilei de evaluare stabilite prin H.C.L. 157/20.10.2016, cu modificarile si completarile ulterioare, s-a procedat la selectionarea asociatiilor si fundatiilor care indeplineau conditiile legale de acordare a subventiilor.

Am realizat deplasari in teren prin organizarea unor intalineri de lucru la sediul asociatiilor si fundatiilor nominalizate pentru anumite verificari.

Am participat la o serie de sedinte ale consiliilor de administratie ale unitatilor de invatamant preuniversitar de stat si particular din municipiul Galati, din care fac parte, conform hotararilor adoptate de catre Consiliul Local al municipiului Galati, si anume :

Colegiul Economic « Virgil Madgearu », Liceul de Transporturi Auto « Traian Vuia », Colegiul de Industrie Alimentara « Elena Doamna », Liceul Teoretic « Dunarea », Liceul Tehnologic « Radu Negru », Liceul Tehnologic « Anghel Saligny », Gradinita cu program prelungit « Codruta », Scoala Gimnaziala nr.10, Scoala Gimnaziala « Iulia Hasdeu », Gradinita « Sf. Stelian ».

Prin HCL 82/28.02.2022 am fost desemnat de catre Consiliul Local Galați în Comisiile de evaluare a probei de interviu pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Galați, astfel :

- GRADINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.7
- LICEUL TEORETIC "DUNĂREA".

Fac parte din Comisia de siguranta a circulatiei, in calitate de membru, reprezentant al Federatiei Nationale a Sindicatelor Soferilor din Romania - Filiala Galati, astfel dupa cum am fost nominalizat prin Dispozitia Primarului municipiului Galati.

Impreuna cu ceilalti membri ai Comisiei, reprezentanti ai institutiilor din domeniu, am studiat, analizat si dezbatut proiectele de hotarari referitoare la eliberarea autorizatiilor de construire, punerea in aplicare a unor studii de circulatie in vederea fluidizarii traficului in municipiul Galati, solicitari ale cetatenilor cu privire la masurile ce trebuiesc a fi luate pentru asigurarea unui trafic corespunzator pe anumite artere din oras, avand in vedere faptul ca in aceasta perioada se lucreaza intens la infrastructura pe mai multe strazi, pasaje din municipiu.

In conformitate cu prevederile H.C.L. nr. 111/24.02. 2021 am fost desemnat sa fac parte din Consiliul de administratie al Spitalului de Psihiatrie « Elisabeta Doamna » .

Am participat la toate sedintele Consiliului de Administratie .

Am fost initiator si cointiator al unor proiecte de hotarari, proiecte care au fost dezbatute si adoptate in sedinta Consiliului Local din data de 21.12.2021, dupa cum urmeaza :

1. HCL 662/21.12.2012 – privind subvenționarea Alianței Romilor din Județul Galați, în vederea acordării de servicii sociale prin Centrul de Sprijin Social pentru Romi, din municipiul Galați

2. HCL 663/21.12.2012 – privind subvenționarea Fundației „Cuvântul Întrupat”, în vederea acordării de servicii sociale prin Centrul comunitar „La Vale”
3. HCL 664/21.12.2012 – privind subvenționarea Fundației pentru sprijinul familiilor cu mulți copii aflate în situație de risc social din Județul Galați „Familia” în vederea acordării de servicii sociale prin Centrul de zi pentru copii aflați în dificultate, din municipiul Galați
4. HCL 665/21.12.2012 – privind subvenționarea Fundației pentru sprijinul familiilor cu mulți copii aflate în situație de risc social din Județul Galați „Familia”, în vederea acordării de servicii sociale prin Centrul de recuperare pentru victimele violenței domestice, din municipiul Galați
5. HCL 666/21.12.2012 – privind subvenționarea Fundației de Sprijin a Vârstnicilor, în vederea acordării de servicii sociale prin Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice, din municipiul Galați
6. HCL 667/21.12.2012 – privind subvenționarea Fundației de Sprijin a Vârstnicilor, în vederea acordării de servicii sociale prin Centrul de primire în regim de urgență pentru victimele violenței domestice, din municipiul Galați
7. HCL 668/21.12.2012 – privind subvenționarea Fundației „Inimă de copil”, în vederea acordării de servicii sociale prin Centrul de zi pentru copii din familii în dificultate, din municipiul Galați
8. HCL 669/21.12.2012 – privind subvenționarea Arhiepiscopiei Dunării de Jos - Parohia „Pogorârea Sf. Duh”, în vederea acordării de servicii sociale prin Centrul de zi destinat persoanelor vârstnice „Speranță pentru vârsta a III-a” și Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice, din municipiul Galați
9. HCL 670/21.12.2012 – privind subvenționarea Asociației Filantropice „Sf. Antonie cel Mare”, în vederea acordării de servicii sociale prin Centrul multifuncțional de asistență socială pentru copii proveniți din familii defavorizate, din municipiul Galați
10. HCL 671/21.12.2012 – privind subvenționarea Asociației Filantropice Creștin Ortodoxă „Sf. Vasile cel Mare”, în vederea acordării de servicii sociale prin Centrul Rezidențial de fete „Sf. Vasile cel Mare”, din municipiul Galați

11. HCL 672/21.12.2012 – privind subvenționarea Asociației Filantropice Creștin Ortodoxă „Sf. Vasile cel Mare”, în vederea acordării de servicii sociale prin Centrul multifuncțional de servicii sociale „Speranța”, din municipiul Galați
12. HCL 673/21.12.2012 – privind subvenționarea Asociației Multifuncționale Filantropice „Sf. Spiridon”, în vederea acordării de servicii sociale prin Centrul de zi, din municipiul Galați
13. HCL 674/21.12.2012 – privind subvenționarea Asociației Persoanelor cu Handicap „Sporting Club”, în vederea acordării de servicii sociale prin Centrul de zi, din municipiul Galați
14. HCL 675/21.12.2012 – privind subvenționarea Asociației Persoanelor cu Handicap „Sporting Club”, în vederea acordării de servicii sociale prin Serviciul de îngrijire la domiciliu pentru persoane adulte cu dizabilități, din municipiul Galați.

În vederea elaborării proiectelor de hotărâri la care am făcut trimitere mai sus, am participat activ la toate ședințele de lucru organizate, atât la sediul asociațiilor și fundațiilor, cât și la sediul Primăriei municipiului Galați unde am dezbătut și analizat aspectele de ordin social, economic și juridic care era necesar să fie luate în considerare la elaborarea acestora.

Cât privește întâlnirile cu cetățenii orașului Galați pot spune că aceste întâlniri reprezintă o parte importantă a activității mele de consilier.

Am realizat o serie de demersuri în vederea soluționării cererilor și problemelor aduse la cunoștința de reprezentanții comunității galatene.

Au fost ridicate probleme cu caracter general ale comunității legate de salubritate, iluminat public, fluidizarea traficului, amenajare spații verzi între blocuri, amenajare ghene de gunoieri, amenajare locuri de parcare, reparații școli și grădinițe, reabilitare termică de blocuri, nevoia de locuri de muncă și locuințe.

Solicitațiile respective au fost preluate și direcționate funcție de problematica fiecăreia, unele fiind soluționate, iar altele se află în atenția executivului cu care ținem permanent legătura.

Am realizat activități de informare a cetățenilor municipiului, prin diferite mijloace, cu privire la proiectele de hotărâri propuse, dar și cu privire la hotărârile adoptate.

Toate actiunile intreprinse au fost initiate cu buna credinta, vizand interesul public, avand ca unic scop apararea intereselor comunitatii care m-a ales.

Mulumesc pentru colaborare Primarului Municipiului Galati, Viceprimarilor Municipiului Galati, reprezentantilor directiilor de specialitate si personalului din cadrul executivului Primariei Municipiului Galati, colegilor consilieri din cadrul Consiliului si, binenteles, cetatenilor municipiului, intrucat consider ca, impreuna am contribuit la tot ceea ce inseamna astazi orasul Galati incercand intotdeauna sa atingem obiectivele propuse.

CONSILIER LOCAL,

